

Двадцать пять лет на сцене Башкирского государственного академического театра драмы идет музыкальная комедия башкирского драматурга и композитора Ибрагимова «Башмагем». В нынешнем году театр показал музыкальную комедию того же автора «Езнэкэй».

В апреле состоится премьера пьесы Островского «Бесприданница». Репетируется комедия узбекского классика Хамза Хаким-Заде Ниязы — «Проделки Майсары».

При театре открылась драматическая студия. Летом актерский коллектив театра выедет на гастроли в Казань.

Известия  
г. Москва  
19/Апр. 1946г.

## БАШКИРСКАЯ АССР

Башкирский академический театр готовит спектакль «Бесприданница» Островского (перевод и режиссура К. Бакирова). Роль Ларисы исполняет заслуженная артистка республики З. Бикбулатова. *роль*

Режиссер-балетмейстер заслуженный артист РСФСР Л. Жуков заканчивает в Башкирском театре оперы и балета постановку балета Чайковского «Лебединое озеро».

Советское Искусство

г. Москва

19/Апр. 1946